ENANAAHNTIKEZ AZKHZEIZ- EPIO- ENEPTEIA
NTYMNAZIOY
1. a) Na dwoete Tov opIoud Tou £pyou piag oTabeprig duvaung.

B) ‘Eva cwua oéxetan Tnv emidpacn Ouvaung F. Na ypdyeTe o€ TTOIEG TTEPITITWOEIS TO £PYO TNG

OUvaung F eival ico pe pndév.
2. Na egnynoeTe ToId gival n QUOIKA onuaacia Tou ¢pyou JIog dUVAPNG

3. Zwpa pagag m =2 kg npepei o opICOvTIO TTITTEDO. 2TO CWHA OPXICEl VO AOKEITAI KATTOIO OTIYHN
o1aBepn opifévTia duvaun F =40N . H duvapn tng TPIRAG METAEU CWHPATOG Kal TTITTEDOU gival T=
10N kai N=B= 20N. To cwpa petatomifetal katd  AX = 60cm.

a) Na egnynoete ToIEg  duvauelg  TTapdyouv , TTOIEG Ax

KATAVAAWVOUV Kl TToIEG OUTE TTAPAYOUV OUTE KATAVOAWVOUV N

£pyo.

B) Na utroloyiocete 10 €pyo KGBe OUVAUNG TTOU QOKEITAI OTO

CwHa.

y) Na utroAoyicete TO GUVOAIKO €pyO TWV DUVANEWV.

4. 210 dimAavo oxAua @aivetal pia grdAa Bdpoug 20N, n oTroia

agrivetal amo T B€on 1, n otroia Bpioketal og Uwog 80m atrd TNV — ' 1
ETMPAVEIQ TOU £BAPOUG. 2TO OXAMA QaiveTal akOua n Béon 2 1ng
MTTAAQG, TToU gival o€ UWog 20m atrd Tnv €TMIPAVEIR TOU £DAPOUG.

80m
a) T1 yopen evépyelag £xel N uTTAAa otn Béon 1 Kai va Tnv )
UTTOAOYIOETE; - ,

B) Na utroAoyioeTe TNV KIVNTIKN evépyela TNG WTTAAAg oTn B€on 2, 6tav n Taxutnta NG givar 40m/s.

y) MNoéon duvauikn evépyela Ba €xel n UTTAAQ, 6tav eTacel oTo £€06agog; Na dikaloAoyroeTe TNV
aTTAvVTNONA 0aG.



5. O dvtpag TToU QaiveTal TNV TTI0 KATW €IKOVA €xel OETel ue oxolvi owpa pafag m=80 Kg, Tmou
apxIka Bpiokétav 1o £da@og Kal To aveRdadel KatakopuPa TTPOG Ta TTAvw, o€ Uwog 2 m. Na

UTTOAOYiOETE TO £pyO TNG dUvVaNNG Tou BApoug Tou cwpaTog yia Tn diadpopr] auTh.

6. Na ouPTTANPWOETE TOV TTIO KATW TTIVOKA YPAPOVTOG TIG HETATPOTTEG EVEPYEIAG TTOU CUMBaivouv

OTa CWHOTA TTOU avagépovTal TTIo KATW.

APXIKH MOP®H ZOMA - MHXANH TEAIKH MOP®H ENEPTEIAZ
ENEPTEIAZ
HAekTpIikdg Polpvog
AvepioTApag
NAQUTTTAPOG TTOU QWTOROAEI

7. O mpwTaBANTAG dpong Bapwv Muppog Afpag avuywvel 250kg oe Uywog 2,3m . oo épyo
TTapayel n duvapn mou o Ajuag aoKei oTNV PTTapa oTav:

Q) TNV QVUWWVEl e aTabepn TaxuTnTa
B) Tnv kpatdel TTévw atmd To KEQAAI Tou

y) Tnv kateBdlel 010 £d0POog Pe oTaBePr TaXUTNTA

8. 'Eva autokivnTo £€xel paga 1000 Kg. Na BpeBei n KivnTiKA Tou evépyeia OTav KIVEiTal ue TaxutnTa:
a) 72 Km/h

B) 144 Km/h

9. H Mapia aveBader éva BiBAio pe pada 1,2 kg atd 1o 1patrédl, Tou Bpioketal 75 cm Tavw aTrd T0
TadTwua, o° éva pag! TTou BpiokeTal o€ UYog 2,25 m Tavw atd 1o TTaTwpa. Mola gival n petaBoAn
NG BAPUTIKAG BUVAUIKNG EVEPYEIOG TOU BIBAiou;



